
1 2

43

80

Solution : l’horloge bien réglée est l’horloge blanche (14 h 20). Horloge jaune : retarde 
d’une demi-heure / verte : retarde de 10 min / bleu nuit : avance de 10 min / rouge : 
avance d’un quart d’heure / bleu clair : retarde de 5 min.

Solution : le pot de fleurs rose, le réveil, le poster de Rihanna,  
la chaussette, le téléphone portable, le casque audio.

Solution : des montres à GOUSSET.

Recompose la bulle du contrôleur en inversant  
les lettres et signes de ponctuation des groupes  
de 2 (ON = NO ; ,N = N, et ainsi de suite). Ensuite,  
redécoupe correctement les mots.

Trouve la seule horloge bien réglée  
en associant chacune à son panneau.

Repère les 6 objets identiques de ces ados  
qui vivent à 13 heures de décalage horaire !

Découvre le nom de ces montres en barrant dans 
chaque mot en gras les lettres des deux autres mots 
de la même ligne (les accents ne comptent pas), 
 puis reporte la lettre restante dans la grille.

Solution  : « NON, VOTRE AVION N’EST PAS PARTI EN AVANCE, ON A CHANGÉ 
D’HEURE CETTE NUIT… »

À LA BONNE 


